

26集连续剧

# 英雄无名



**第3集** 军统办事处，谭文强再次询问谢恩成家的邻居，邻居终于在一堆照片中辨认出刘国平的照片，指认此人曾经多次去过谢恩成家。一家医院里，阎宝航手拿鲜花像是来探视病人，站在病房外的是警惕的贺建群。阎宝航进入病房，周恩来已经等在这里。离开病房后，贺建群送阎宝航离开医院，他告诉阎宝航，周恩来非常关心秘密电台的安全，并表示准备给阎宝航从延安派一个译电员来协助他的工作。

**第4集** 这天，梁栋在街上奉命跟踪刘国平，刘国平发现被跟踪，试图摆脱，但却始终没能成功。刘国平回到茶楼，向阎宝航和李正文汇报自己再次被特务跟踪，所以放弃了和徐仲航的接头计划。阎宝航考虑之后，让刘国平暂时在一个安全地方躲避，不要再参与任何地下活动。晚上，刘国平离开茶楼，可没走多远就被黎永庄带人秘密逮捕了。

**第5集** 兵工厂，阎宝航下班离去后，一个黑影进入阎宝航办公室，翻看阎宝航的文件等物。在姜诚的办公室里，另一个秃头黑影也悄悄地搜出姜诚的文件，并进行拍照。完事之后，黑影溜出来，却意外地发现了阎宝航办公室闪出的黑影。阎宝航再来上班时，警惕地发现自己办公室的文件已经被翻动过。说话间，那个秃头男人从窗外经过，阎宝航刻意地看了他一眼，认出那是一个叫做何康的东北人。

**第6集** 谭文强来向戴笠汇报，最近那个地下电台已经完全静默。戴笠对没有取得进展很不满意，并指责谭文强居然让刘国平死了，弄得自己在阎宝航那里说不清楚，他要求继续加强工作。晚上，周恩来亲自送阎明诗回到阎家，高素与女儿见面后喜极而泣。阎宝

航和周恩来在二楼密室交谈……

**第7集** 谭文强向戴笠报告黎永庄被人打之事，指控中统无法无天，且肯定是阎宝航疏通了徐恩曾，才有此事。戴笠深藏不露，认为徐恩曾未必会那么听阎宝航的话，说不定中统真的在监视阎宝航。晚上，北碚的谢恩成夫妇再次准备发报。在安顿儿子睡觉以后，谢恩成装扮成黄包车夫，拉着王芳和藏在皮箱里的电台离开家，转移到上次停过电的区域，在一个备用地点开始发报。

**第8集** 谢恩成夫妇抓紧时间发报，发完电报以后，谢恩成仍然用黄包车拉着装扮成富家太太的王芳一起返家，那个装电台的皮箱还是放在王芳的脚下。黎永庄随后赶来，有

些狐疑地看着谢恩成夫妇的背影，询问刚才的盘查经过，随即怒骂特务，认为一个富家太太怎么可能半夜三更独自一人坐黄包车在外面？并下令特务立即悄悄尾随跟踪，找到共产党的地下藏匿地点。

**第9集** 阎宝航出门准备上班，李秀清将阎宝航的提包递给他，送他出门。阎宝航随口询问和李秀清一起来的人到哪儿去了，李秀清说那两个人是自己在逃难路上认识的，和他们在一起只是为了求得安全，那二人后来走了，也不知道去了何处。阎宝航正准备上车，几个全副武装的宪兵突然来到，要带阎宝航去城防司令部，声称刘峙司令有请。阎宝航问何事，宪兵只说去了就知道，阎宝航与家人告别，随宪兵上车离去。

**第10集** 城防司令部，阎宝航被软禁在一个房间里，宪兵送来还算丰盛的饭食，阎宝航自在大吃大喝，毫不在意。吃完后，阎宝航要求给家里打个电话。宪兵制止，告知刘峙有令，阎宝航现在不得与外界联系。阎宝航随即提出见刘峙。宪兵却不予理睬。阎宝航显得有些无奈。城防司令部，刘峙来到，阎宝航要求给宋美龄打电话，刘峙不允，但送上几根雪茄，说事情也许会弄清楚，但现在只能让阎宝航待在这里。

**第11集** 卢波来到梁家，梁栋正在家中等待梁鸿钧的消息。卢波询问阎宝航突然被抓是怎么回事。梁鸿钧回来，告知戴笠已经答应帮忙，阎宝航的事情应该很快可以解决。梁栋这才松了口气，笑着

说自己让梁鸿钧去找戴笠显然是对的。卢波问梁栋为什么要这样做，并说她以为军统的人只对抓人感兴趣，没想到梁栋对救人也感兴趣。梁栋含蓄地表示这就是自己想留在军统的原因，可以给朋友帮忙。城防司令部，刘峙接到了宋美龄的电话。宋美龄问及抓阎宝航之事，要求立即放人。

**第12集** 黄昏的一家西餐厅，阎宝航宴请德国使馆武官。阎宝航特意推荐，说这家的法兰克福烤肠十分地道。武官明显讨好地赞叹阎宝航大事小事真是无所不知，相当周到。二人进餐，阎宝航东拉西扯，显示出对西方世界的了解，却不涉及任何有关纳粹德国的话题。武官希望今后阎宝航在社交上帮助自己结识更多国民政府要员，阎宝航立刻答应。阎家的茶楼上，阎宝航和贺建群再次见面。

**第13集** 白天，阎宝航到大明公司上班，接到沈慧从嘉陵饭店打来的电话，说卢波想见面阎宝航，有事相告。阎宝航与她约定，三人一起前往阎家茶楼见面。晚上的阎家，李正文匆匆从外面回来，向阎宝航汇报说，他去了沈慧在南岸的住处，没有找到她。阎明诗也回来，告知在学校里也没有见到沈慧。阎宝航在焦虑中，决定让李正文再次前往被炸区域寻找，表示活要见人，死要见尸。

**第14集** 郊外的一栋别墅，孙科和阎宝航在一起交谈。阎宝航赞叹孙科的别墅相当有品位，孙科开玩笑说如果没有阎老板的帮助，这里也就无趣了。随即，孙科谈到即将举行的酒会，阎宝航说自己本就不想参与，何况还是何应钦的事情。孙科说不必在意，并暗示说日军轰炸了这么多天，大家都需要提振精神的消息，阎宝航听者有心。孙科表示自

己可以给阎宝航弄一个请柬，阎宝航表示不用了，如果自己要去的话找王宪惠就行。二人相约到时见面。

**第15集** 晚上，中央电台的一个录音间里，一个女歌手正在表演一首软绵绵的独唱曲，还有钢琴师伴奏。突然一个工作人员紧张地进来，宣布中断播出，插播重要新闻。一个播音员随即开始念新闻稿：“根据欧洲电台发布的新闻，今天凌晨，德国军队进攻苏联。”阎宝航和阎明诗也在家收听广播，接到梁鸿钧电话，阎宝航并不十分吃惊。放下电话，他与阎明诗相视一笑，如释重负。

**第16集** 露露咖啡馆里的电话响起，老侍者陶祖佑告诉电话另一头的梁鸿钧，阎宝航刚刚离开这里了。梁鸿钧家



里，有重要情况交代却四处找不到阎宝航的梁鸿钧万分焦急。晚上，阎宝航回到家里，终于接到梁鸿钧电话，得知情况后他立即叫来李正文，让其迅速赶往徐仲航家，阻止其前往兵工厂。如果徐仲航已经出门，则应紧急赶往50兵工厂，争取在其到达之前拦住他……

4月28日、30日、5月2日至4日 19:55 央视(一套)播出。

**第146集** 就在黑木药厂及博爱医院共同发布新药品的发布会上，千惠来闹场，她和茂雄针锋相对，并当场质疑大中的死因跟新药检验有关。会场的这场意外，让在场的蔡进炮和赖素线尴尬不已。

**第147集** 黑木药厂及博爱医院共同研发的新药品闹出了人命，为此日方黑木药厂的代表、茂雄和蔡进炮也马上开了应变的会议。会上蔡进炮始终担心出问题的新药会耽误他当立委的前途，因此一再告诫茂雄，他宁可不要钱，也不愿牵涉其中的立场。许检及千惠为了查出新药品的真相，竟不约而同偷偷潜入博爱医院翻箱倒柜。

**第148集** 在司法大楼内，许检为了追查林大中的死因，将黑木药厂的代表带回调查，尽管许检出示了相关证据，但是狡猾的田中先生依旧否认与林大中的死有任何关系。博爱医院陆续传出病人使用“好顺心”之后，发生肾衰竭死亡的案例，茂雄也因而忧心不已，对新药产生了怀疑。千惠、秀慧到医院质问茂雄，千惠要求解剖大中的遗体，以查明真相。

**第149集** 丽珠在报上刊登寻人启事，寻找赖桑及丽卿的下落，这让赖桑和丽卿感动不已，两位老人家也相互鼓励要勇敢地活下去。另一方面秀慧、丽君及茂雄碰巧在同一餐厅相遇，话题围绕着最近医院发生的使用新药而导致肾衰竭死亡的案例，就连丽君也开始怀疑茂雄在此事上不单纯。

**第150集** 赖桑及丽卿回

到了台北，在素绫及茂雄的安排下住进了博爱医院，工人想尽办法阻止丽卿及丽珠母女相见及相认，但是赖桑在拿到管家所整理的遗物当中，发现了丽珠写给他们的信。信中内容让赖桑感到震惊，他实在无法相信丽珠是他跟丽卿的女儿。

**第151集** 赖桑将丽珠可能是丽卿的女儿告知她后，丽卿一时无法相信而再次昏倒，之后在医生的急救下才使其情况稳定，众人在得知消息后迅速赶往医院探望。为了避免刺激丽卿，众人都劝丽珠暂时打消跟丽卿相认的念头。许检为了查案，唆使蔡进炮身边的小弟阿忠卧底在其身边，以方便搜集更多蔡进炮不法的犯罪证据。

**第152集** 素绫对丽珠认祖归宗的事情仍然无法释怀，二人甚至发生激烈的争吵。此时丽珠的养父阿川及阿梅也赶往医院探望，理清当年如何抱走丽珠的原委。但是阿梅仍然嘴硬不承认是自己的错误，反而认为能让她们母女相认是她的功劳，阿梅的狡辩让赖桑及丽卿非常不高兴。

**第153集** 蔡进炮从报上得知丽珠就是赖桑跟丽卿的亲

160集连续剧

# 意难忘



还主动拿钱给小贞买参考书。没想到小贞竟然说自己努力用功是因为阿水鼓励她多读书才能成为一个有用的人，并直接表明她对阿水的好感。千惠依旧锲而不舍地要追查林大中的真正死因，便向丽君借相关

的资料，进而发现最近有许多患者因为使用“好顺心”之后，发生肾衰竭死亡的案例，也更进一步证明内情并不简单。

**第155集** 千惠和小贞为了追查杀死大中的真凶，冒险



到百货商场向秘密证人索取资料，没想到却中了歹徒圈套，所幸并未造成对二人的伤害。但是许检的出现，却让小贞怀疑这原本就是许检利用千惠当诱饵来抓凶手，这让小贞及阿水相当不满。

**第156集** 阿水为了替千惠和小贞出口气，将田中先生抓起来严刑拷打，迫使田中承认是他派杀手准备加害千惠和小贞，此时许检带着警察突然出现，顿时让现场气氛紧张起来。许检以杀人未遂的罪名将田中带走。赖桑、丽卿及丽珠母子一家人到海边度假，胜天也特地放下手边的工作参加亲子时间，在如此和谐的气氛中，胜天再次向丽珠求婚。

**第157集** 大中的父亲通海在秀慧的陪同下去祭拜大中的灵位，得知赖桑跟丽卿也终于找到他们的亲生女儿丽珠，不禁为他们感到高兴。在秀慧的陪同下他去跟丽珠道歉，为

他过去对丽珠的所作所为诚心忏悔。千惠从通海由日本带回来的资料得知，原来“好顺心”因在使用后发生许多副作用，已经停止使用了。

**第158集** 丽珠与胜天因扩厂一事又起争执，丽珠不禁跟胜天抱怨以债养债的危险，而胜天这一次却认同胜志的看法，因为胜志在美国好不容易弄回来大笔的订单，胜天非常需要这一次翻身的机会。蔡进炮将黑木先生从看守所保释出来。在蔡进炮的威逼利诱之下，田中签下土地开发的合约，可是蔡进炮竟然在事后唆使大象及阿忠杀掉田中。

**第159集** 蔡进炮非常生气大象没杀掉田中，愤怒之余竟开枪打伤大象。蔡进炮跑去找茂雄理论，但是茂雄却把“好顺心”的问题推得一干二净，一副事不关己的态度，这简直让蔡进炮气炸了肺。蔡进炮为了防患于未然，唆使手下将田中先生及小贞绑架，以此来要挟许检，警告他不要太过分，否则一切后果要他自行负责。

**第160集** 历经多年的风风雨雨，丽珠与胜天终于在众人的祝福下完成终身大事，有情人终成眷属。但就在同一天，蔡进炮也将出庭面对司法的指控，而对各项指控蔡进炮似乎一点儿也不在意。此外阿水也带着一帮兄弟准备前往搭救田中及小贞，无可避免的冲突一触即发。

4月28日至5月4日 17:00 央视(八套)播出。